

Je soussigné(e) \_\_\_\_\_



## Annexe 1

## Formulaire de renonciation au droit d'image

Pour tout apprenant du Campus Connecté de l'Agglomération Montargoise

(nom de l'étudiant)	
Accorde au Campus Connecté de l'Agglomération Montargoise, ses représentants et toute personne agissant pour cet établissement, la permission irrévocable d'utiliser toutes les photographies ou les images que vous avez prises de moi au sein du Campus Connecté de l'Agglomération Montargoise au cours de mes études.	
Ces images peuvent être exploitées sous quelque forme que ce soit (brochure, livret, guide, supports multimédias), mais le Campus Connecté de l'Agglomération Montargoise s'engage à les utiliser uniquement dans le cadre de la promotion des formations qu'il dispense.	
Je m'engage à ne pas tenir responsable le Campus Connecté de l'Agglomération Montargoise ainsi que ses représentants et toute personne agissant avec sa permission en ce qui relève de la possibilité d'un changement de cadrage, de couleur et de densité qui pourrait survenir lors de la reproduction.	
Je déclare avoir 18 ans ou plus et être compétent(e) à signer ce formulaire en mon propre nom. Si ce n'est pas le cas, mon représentant légal donnera son accord à ce document en y apposant sa signature.	
J'ai lu et compris toutes les implications de cette renonciation au droit d'image.	
Refuse la prise de photos et la diffusion de mon image. Cependant, je suis averti(e) que les locaux sont sous vidéoprotection pour la sécurité des biens et des personnes.	
Nom et Prénom de l'étudiant :	Nom et Prénom du Représentant
Date de naissance :	légal si mineur :
Signature :	Signature :
Fait à :	Le:

Vos données sont collectées dans la seule finalité d'organiser l'inscription au Campus Connecté de l'Agglomération Montargoise. Les données sont conservées 12 mois dans le strict respect des précédentes finalités énoncées. Conformément à la Loi Informatique et liberté articles 39 et 40, conformément au RGPD articles 15 à 18, vous pouvez exercer l'ensemble de vos droits concernant vos données personnelles en écrivant à l'adresse postale et/ou mail du service en justifiant de votre identité.